
From: Jeanette.Reilly@met.pnn.police.uk
Sent: 09 April 2015 07:12
To: lorraine32@blueyonder.co.uk
Subject: RE: Permission to release court transcript
Morning Lorraine,
 
Can you please advise when you think the statement will be ready.
In the meantime, can Simon please confirm the following are the areas of complaint he wishes to be investigated:
 
1. PC G lied to the insurance company resulting in his van being seized
2. Unlawful seizure of van
3. Unlawful arrest
4. Forced to sign a ticket for 6 penalty points on driving licence and £300 fine 
5. PC G lied in court regarding contents of the van
6. No one recorded a formal complaint at the time of the original incident 
 
Once the heads of complaint have been agreed I can establish which officer/s are involved in each part and
investigate accordingly.
 
Many thanks
 
Jeanette
 

Jeanette Reilly | Police Constable | Serious Misconduct Investigation Unit (SMIU2A) | Directorate of
Professional Standards |

MetPhone 782253 | Telephone 020 7161 2253 | | Fax 020 7161 6798 |Email Jeanette.Reilly@met.police.uk
Address Empress State Building, 22nd Floor, Lillie Road, London, SW6 1TR

 

From: Lorraine Cordell [mailto:lorraine32@blueyonder.co.uk] 
Sent: 31 March 2015 15:41
To: Reilly Jeanette ­ HQ Directorate of Professional Standards
Subject: RE: Permission to release court transcript

Dear Jeanette
 
Thank you for the update, the statement will be ready in the next few days to send to you it's taken me
longer as I was busy dealing with something due to my late mothers death, as its going to inquest review
and we was only given 5 weeks to get everything in order.
 
There are a lot of emails that was going back and forward to the insurance company since 2013 about this
issue, and I do mean a lot as I was trying to get the information from them.
 
Will you need all the emails or just the ones from after Simon was found guilty as that was when I went to
the Financial Ombudsman and put a complaint in, this was when the insurance company started to deal
with getting me the information needed.
 
Not sure why you would need all the emails as it has already been proven Simon was insured. And was
insured on the date of the 14/11/2013, yes the police officer tried to make his insurance void by saying
about the tools. But that was corrected when Kelly Tiller got the call from the police compound on the
26/11/2013. I'm sure I gave you the Letters of Indemnity from KGM to confirm he was insured.
 
Yes many hours have gone into proving Simon was innocent by ways of emails trying to get the data and
audio from them for the courts.
 


